JAARVERSLAG SVO 2022
SVO is een stichting die sterk afhankelijk is van de inbreng van de plaatselijke bevolking. Dit jaarverslag opent zoals gebruikelijk dan ook met het uitspreken van een woord van dank aan een aantal mensen en groepen; SVO dankt de plaatselijke verenigingen voor het gebruik van het verenigingsgebouw, het afvaardigen van vrijwilligers voor het ophalen van oud papier en het leveren van vrijwilligers voor werkzaamheden ten behoeve van de Drentse Wandelvierdaagse. SVO dankt daarnaast alle vrijwilligers voor hun inzet en SVO dankt alle overige inwoners die tijd of materieel beschikbaar stelden ten behoeve van activiteiten van SVO.
Vrijwilligers
SVO is een stichting die in hoge mate afhankelijk is van vrijwilligers. In 2022 is het aantal geregistreerde vrijwilligers gelijk gebleven. Er wordt in de praktijk echter slechts op een beperkte groep vrijwilligers aanspraak gedaan. .  
Bestuur SVO & overleggen
Er is in 2022 10 keer een maandelijks bestuur overleg gehouden.
Tussentijds zijn er twee specifieke overleggen geweest met als onderwerp duurzaamheid.
De bestuurssamenstelling is in 2022 niet gewijzigd. Wel heeft Ria Blankenstein te kennen gegeven haar bestuursactiviteiten te willen neerleggen per 1 april 2022. Hierdoor is een vacature ontstaan voor een nieuw bestuurslid.

BTW: 
Per 1-4-2022 is SVO BTW plichtig. Percentage BTW is 21%.
UBO
In 2022 zijn de bestuurleden met een bestuursfuncite geregistreerd als UBO . Dit is een wettelijke verplichting per 1 april 2022.

Activiteiten:
In 2022 konden we weer helemaal “los” na de gedwongen corona sluiting.
 Op 7 april waren de jagers bijeen in het dorpshuis als afsluiting van hun jachtdag. 
Op tweede Paasdag 18 april konden we weer neuties schieten in de gymzaal.
Op 21 mei heeft SVO het dorp getrakteerd op een muzikale avond met Herbie en band. 
Op Hemelvaartsdag 26 mei kwam de wandelvierdaagse voorbij.
De diverse verenigingen hebben weer hun jaarvergadering gehouden in het dorpshuis en het DAR overleg  is twee keer gehouden. 
In september begon de toneelvereniging van CVMik met de wekelijkse repetities in het dorpshuis voor de voorgenomen toneelavond op 28 januari 2023. In december is het toneel opgebouwd in de gymzaal, waardoor er in het decor kon worden gerepeteerd.
Op 22 oktober kon iedereen uit zijn of haar dak gaan op het dorpsfeest van CVMik.
In december is de oud ijzer actie gehouden, De opbrengst was  ?.
Op 23 december hield CVMik haar eerste koffiemiddag voor dorpsgenoten, nav de uitgesproken behoeft van een aantal dorpsgenoten voor meer interactie tussen dorpsgenoten.


Klussendag/onderhoiud.
Er is in 2022 geen klussendag gehouden, Wel zijn er de nodige onderhoudswerkzaamheden uitgevoerd. Zo heeft het bedrijf DA-CO uit Veenoord onze gevel en golfplaten gereinigd. 
De aangevraagde  kapvergunning voor het tot bomen uitgegroeide berkenopschot achter de gymzaal is binnen. De werkzaamheden hiervoor zullen in begin 2023 in eigen beheer worden uitgevoerd.
Ook zijn de jaarlijkse inspecties uitgevoerd voor onze brandmelders, brandblussers en gymtoestellen.


Inzameling Oud Papier
De inzameling van oud papier gebeurt 6 x per jaar. Het ophaalschema wordt in De Snikke worden gepubliceerd. We zamelen nog steeds papier in met behulp van het bedrijf Virol.

SVO-sport
In 2022 is de gymzaal 3 avonden bezet met sportieve activiteiten. Op maandag pilates, op woensdag total body en op donderdag volleybal. Wij zouden graag zien dat ook op de dinsdag en de vrijdag de gymzaal weer wordt gevuld met een sport activiteit. Suggesties zijn welkom!.
In het dorpshuis is er weer twee wekelijks gebiljart en geklaverjast.. Het seizoen voor beide activiteiten loopt van september tm april. 
         
Aankopen en uitgaven:
Zoals genoemd is er een bedrijf ingehuurd voor gevelonderhoud, Kosten hiervoor bedroegen € 3500,=.

Duurzaamheid
SVO heeft in 2022 uitgebreid onderzocht wat de  mogelijkheden zijn om het dorpshuis volledig duurzaam te verwarmen. Aanleiding hiervoor was het haperen van de huidige verwarming.
Voor de vernieuwing van onze verwarming hebben we besloten dit te doen door drastisch te verduurzamen. Dus volledig van het gas af. Dit bleek niet een eenvoudig vraagstuk en we zijn dan ook niet over een nacht ijs gegaan bij uiteindelijke keuze die we hebben gemaakt. Tijdens de jaarvergadering zal een presentatie worden gegeven over de verduurzaming van dorpshuis en gymzaal.
Onze speciale dank hiervoor aan Geert Slagter die zich beschikbaar heeft gesteld als adviseur en onderzoeker.

De Snikke
Maandelijks levert SVO een bijdrage aan De Snikke, welke bestaan uit nieuws vanuit het bestuur en verslagen van activiteiten.

Vaststelling tarieven
In 2023 zijn de tarieven aangepast ten gevolge van prijsstijgingen en de sterk verhoogde gasprijs. Dit laatste heeft ook geresulteerd in de toepassing van zaalhuur voor niet dorps gerelateerde activiteiten ook voor inwoners van Odoornerveen. 
Consumptiess:
Koffie/thee     € 1,80
Fris      		  € 2
Alcohol 		  € 2,20
Snacks  : € 2,00 per stuk/portie
Catering: in overleg

-Huur/sport tarieven:                                                               Biljart         €   50                                                             Pilates        € 150                                                                        Total Body € 150                                                                Volleybal    € 110

Sport/spelleiding:
Pilates           €   30,=
Total Body   €    33,=
Volleybal      €    18,50

Zaalhuur :
Inwoners Odoornerveen: niet dorps gerelateerde activiteit € 15,= per uur, consumpties worden van dorpshuis betrokken.
Buiten het dorp wonend € 30,= per uur,
Consumpties worden betrokken van het dorpshuis.

Verhuur gymzaal:
Dorpsgenoten    € 25,= per uur
Buiten het dorp € 35,= per uur




Schoonmaak en Terreinonderhoud
De schoonmaak werd in 2022 verricht door Bahati Mpazi (Nijboer). Zij zal per 2023 worden opgevolgd door Joanda Kruimelaar.
Het terreinonderhoud werd in 2022 verricht door Wietse Zwiggelaar.


